Natural Resources Group Inc. 34284-B Road 196 Woodlake, CA 93286 USA



WAKE UP ORGANO

Phone 559.564.1236 Fax 559.564.1238 info@callnrg.com www.callnrg.com

Soluble Microbial Food

DESCRIPTION

WAKE UP ORGANO is a complete soluble microbial substrate used for ACTIVATETM crop microbials. WAKE UP ORGANO is a precise blend of soluble microbial food that stimulates rapid germination of the Bacillus bacterial spores into active, growing cells.

COMPATIBILITY

wake UP ORGANO is compatible with most fertilizers, fungicides, and pesticides. In all cases, it is recommended that a jar test be made to determine the compatibility of WAKE UP ORGANO with other materials before proceeding with high volume mixing.

APPLICATION

SOLUBLE: Use ½ to 1 pound of **WAKE UP ORGANO** per 50 to 100 grams (1 ¾ to 3 ½ oz.) of soluble ACTIVATETM culture, and apply through irrigation water 2 to 4 time during crop cycle.

STORAGE

Store in a cool, dry place. Avoid prolonged exposure to direct sunlight. Tightly re-seal after opening to preserve shelf life.

CAUTION

Product is safe and non-toxic when used as directed. Keep out of reach of children and pet! Do not inhale or digest. Avoid contact with skin, eyes, or clothing. Incase of contact, flush with water. If swallowed, drink water and consult a physician.

NOTICE - Seller warrants that the product conforms to its chemical description and is reasonably fit for the purpose stated on this label when used in accordance with directions under normal conditions of use. Since weather, crop and soil conditions may vary, NRG and/or seller make no warranty of any kind, expressed or implied, concerning the use of this product. The user assumes all risks of use and handling, whether or not in accordance with directions or suggestions.

NON PLANT FOOD INGREDIENTS:

50% Hydrolyzed Plant Protein 50% Corn Sugar